
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

H ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ αρμόδιος Εταίρος-Περιφερειακή Μονάδα του 
Ενδιάμεσου Φορέα του Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία»/ΕΣΠΑ 2021-2027 της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας- ΕΦΕΠΑΕ, ενημερώνει για τα ακόλουθα : 
 
 
Α. Οι δικαιούχοι των Δράσεων :  
 

• «Μετάβαση στην Καινοτομική, Εξωστρεφή και Έξυπνη Εξειδίκευση»,  

• «Δημιουργία Νέων Θέσεων Εργασίας για ανέργους στις επιχειρήσεις της Κεντρικής 
Μακεδονίας»  
 

έχουν τη δυνατότητα υποβολής αιτημάτων καταβολής ενίσχυσης (ΑΚΕ) στο 
Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ, 
https://opske.gr). 
 
Παράλληλα, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έχουν εκδοθεί 
σχετικά έντυπα και Υπεύθυνες Δηλώσεις Ν1599/86 που υποβάλλονται μαζί με κάθε 
αίτημα καταβολής ενίσχυσης. 
 
Για τυχόν τεχνικά ζητήματα που αφορούν στο ΟΠΣΚΕ και σχετίζονται με την υποβολή 
του κάθε αιτήματος, οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν το ερώτημά τους στο Help 
Desk του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων 
(ΟΠΣΚΕ). 
 
Υπενθυμίζεται ότι οι εν λόγω Δικαιούχοι έχουν ήδη τη δυνατότητα υποβολής αιτημάτων 
τροποποίησης στο ΟΠΣΚΕ. 
 
Επίσης, και για τις δύο Δράσεις εκδόθηκαν οι Οδηγίες τήρησης υποχρεώσεων 
δημοσιότητας και πληροφόρησης. 
 
Β. Για τους Δικαιούχους της Δράσης «Στήριξη υφιστάμενων και νέων κοινωνικών 
επιχειρήσεων Κ.ΑΛ.Ο. στην Κεντρική Μακεδονία» εκδόθηκαν οι Οδηγίες 
τήρησης υποχρεώσεων δημοσιότητας και πληροφόρησης. 
 
Για τη λήψη των ανωτέρω οδηγιών δημοσιότητας-πληροφόρησης και των τριών (3) 
Δράσεων οι Δικαιούχοι θα πρέπει να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ, https://kepa-anem.gr/ στο πεδίο «Προγράμματα» επιλέγοντας τη 
σελίδα της Δράσης (microsite) στην οποία έχουν ενταχθεί. 
 
Eπισημαίνεται ότι, όλες οι ανωτέρω δράσεις διέπονται από το Καθεστώς Ενίσχυσης  
Kαν. (EE) 2023/2831 (De minimis)  ενώ επίσης συγχρηματοδοτούνται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία», ΕΣΠΑ 2021-2027 της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 
 
 

https://opske.gr/
https://app.opske.gr/helpdesk/unauthorized
https://app.opske.gr/helpdesk/unauthorized
https://kepa-anem.gr/


 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις οι Δικαιούχοι των τριών (3) Δράσεων 
μπορούν να επικοινωνούν με την  ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/EΦΕΠΑΕ (τηλ 2310-480.000, 
info@e-kepa.gr, info@kepa-anem.gr) ενώ μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματά 
τους και μέσω της σχετικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Στείλε το ερώτημά σου» που 
βρίσκεται στην ιστοσελίδα (microsite) της κάθε Δράσης. 
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